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Каждый десятый россиянин считает
ситуацию с экологией в месте своего
проживания близкой к катастрофической
Более половины россиян (57%) негативно оценивают экологическую обстановку в месте своего проживания, в
их числе 47% респондентов считают её скорее неблагополучной и 10% - очень плохой, близкой к
катастрофической. Положительные оценки дает 41% опрошенных.

Такие данные публикует Всероссийский центр изучения общественного мнения (ВЦИОМ) на основании
результатов опроса, проведенного в 46 регионах России.

Каждый второй респондент (49%) полагает, что в ближайшие 2-3 года экологическая обстановка в стране не
изменится. Ухудшений ожидают 38% опрошенных, улучшений - только 6%.

Самую большую опасность для окружающей среды представляют промышленные предприятия (на эту угрозу
указывает 41% респондентов), транспортировка и захоронение радиоактивных отходов (36%), атомные
электростанции (31%), бытовые отходы, мусор, свалки (31%), вырубка лесов (30%), транспорт (28%).

По мнению 30% опрошенных, ответственность за состояние экологии должны нести местные власти, 18%
респондентов полагают, что - федеральная власть, правительство в целом, 16% - что специальные
правительственные службы (Минприроды, МЧС, экологическая полиция и проч.) Еще 15% считают, что
ответственность должна нести региональная власть, а 13%, - что сами люди. Лишь по 3-4% опрошенных
возложили бы эту ответственность на общественные организации, в том числе экологические, и на
предприятия.

В опросе приняли участие 1600 человек. Статистическая погрешность не превышает 3,4%.

Автор: Артур Скальский  © Regnum.ru ЭКОЛОГИЯ, МИР    4459  10.04.2007, 12:40    271
URL: https://babr24.com/?ADE=37052 Bytes: 1448 / 1448 Версия для печати

  Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях: 
- Телеграм 
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:
Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:
эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

https://babr24.com/
http://www.regnum.ru/
https://babr24.com/?rubr=ecology
https://babr24.com/?ev=nlenta
http://www.regnum.ru/
https://babr24.com/?rubr=ecology
https://babr24.com/?ev=nlenta
https://babr24.com/?RDE=37052
https://babr24.com/?ADE=37052&like=store
https://t.me/babr24
https://vk.com/irkbabr
mailto:newsbabr@gmail.com
https://t.me/babr24_link_bot
mailto:newsbabr@gmail.com
mailto:bratska.net.net@gmail.com


Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:
Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot 
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:
эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

Версия системы: 3.1 Загрузка страницы, сек: 0 Генератор sitemap

https://t.me/bur24_link_bot
mailto:bur.babr@gmail.com
https://t.me/irk24_link_bot
mailto:irkbabr24@gmail.com
https://t.me/kras24_link_bot
mailto:krasyar.babr@gmail.com
https://t.me/nsk24_link_bot
mailto:nsk.babr@gmail.com
https://t.me/tomsk24_link_bot
mailto:tomsk.babr@gmail.com
mailto:newsbabr@gmail.com
https://t.me/babrobot_bot
mailto:eqquatoria@gmail.com
mailto:babrmarket@gmail.com
https://babr24.com/?sdoc=reklama
https://babr24.com/?sdoc=otvet
https://babr24.com/?sdoc=copy
https://babr24.com/?sdoc=fran
https://babr24.com/?sdoc=babr
https://babr24.com/?sdoc=nexts
https://babr24.com/?sdoc=stat
https://babr24.com/?ev=arhiv
https://babr24.com/?ev=farh
https://babr24.com/?sdoc=mirror
https://babr24.com/?sdoc=vers_news
https://gensitemap.ru/
https://www.liveinternet.ru/click

	Каждый десятый россиянин считает ситуацию с экологией в месте своего проживания близкой к катастрофической
	НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:
	ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:
	КОНТАКТЫ
	ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:
	СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:


